

## Relocare Gradinita 24 "Voinicelul"- municipiul Botosani ( proiectare si executie)

I.D.: 67655138

Documente participare:

- FisaDate\_DF1142331.pdf
- caiet de sarcini.PDF
- draft contract.PDF
- 3. Formulare.doc
- DUAE\_CERERE\_166141.xml

---

Data publicarii	31.03.22	Coduri CPV	45000000-7 71322000-1 71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	27.04.22	Pretul estimativ:	1.230.336,40 RON - 1.230.336,40 RON

---

Descriere: Grădinița nr. 24 Voinicelul face parte din clădirea Școlii gimnaziale "Sf Maria" și trebuie să obțină Autorizația de securitate la incendiu în conformitate Ordinul nr. 129 din 25 august 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizarea și autorizarea de securitate la incendiu și protecție civilă. Proiectarea și execuția vor trebui să rezolve obținerea Autorizației de securitate la incendiu Toate fazele de proiectare se vor executa conform H.G. nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și conform Certificatului de urbanism emis de municipiul Botosani. Proiectantul va întocmi orice documentație pentru obținerea de acorduri și avize, care sunt solicitate de organisme autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în certificatul de urbanism ca fiind necesare: - Proiect tehnic pentru obținerea autorizației de construire: P.A.C.; - P.Th.+ D.D.E., caiete de sarcini pe specialități, liste cu cantitățile de lucrări pe categorii de lucrări; - Proiect de organizare de șantier: P.O.E.; - Asistența tehnică pe parcursul execuției pe parcursul derulării lucrărilor. - Dispozițiile de șantier vor respecta reglementările legislative, respectiv vor avea vizele verificatorilor de proiecte atestați și vor fi depuse la serviciul urbanism și se va obține viza "vizat spre neschimbare", fără alte cheltuieli suplimentare din partea beneficiarului Se vor presta și executa următoarele tipuri de servicii și lucrări principale: - Accesul în unitatea de învățământ pentru persoanele cu handicap. - Sistematizare verticala - Refacerea trotuarelor perimetrare - Reparații elemente de șarpantă, înlocuire elemente neconforme: înlocuiri burlane. - Ignifugare - Instalații electrice inclusiv montare/demontare tablouri electrice distribuție - Instalații curenți slabi - Instalație de împământare - paratonare, prindere, verificare - Instalații de limitare și stingere a incendiilor - Instalatii de Hidranți interiori și exteriori. - Finisajele exterioare+desfaceri materiale neconforme cu cerințele ISU. Valoarea estimata in suma de 1.230.336,40 lei fara TVA NU contine suma reprezentând "cheltuieli diverse si neprevazute". Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 13, iar termenul limita în care autoritatea contractanta va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este a 7-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.